

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**«НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА (ЗА ОКРЕМИМИ СФЕРАМИ  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ І ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ)»**

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 256 «Національна безпека  
(за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)»  
галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека  
державного кордону»

Кваліфікація: бакалавр з національної безпеки

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою Державного університету  
«Житомирська політехніка»

Голова Вченої ради

**Віктор ЄВДОКИМОВ**

(протокол від «07» червня 2021 р. № 2)



Освітня програма вводиться в дію  
з «01» вересня 2021 р.

Ректор

**Віктор ЄВДОКИМОВ**

(наказ від «24» червня 2024 р. № 319/од)



Житомир – 2021

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Національна безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», кваліфікація «бакалавр з національної безпеки» розроблена робочою групою у складі:

БУТУЗОВ Володимир	голова проектної групи, гарант освітньої програми, професор кафедри права та правоохоронної діяльності, д.ю.н., старший науковий співробітник
ЄВДОКИМОВ Віктор	ректор, д.е.н., д.н.держ.упр., проф.
ГРИЦИШЕН Димитрій	проректор з науково-педагогічної роботи та інноваційного розвитку, д.е.н., д.н.держ.упр., проф.
ХАНАКО Умезава	професор кафедри права та правоохоронної діяльності, доктор філософії з міжнародних відносин
КРУТІК Юрій	роботодавець, Державна прикордонна служба України, к.н.держ.упр.

## 1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структура підрозділу	Державний університет “Житомирська політехніка” Факультет національної безпеки, права та міжнародних відносин
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти Кваліфікація: бакалавр з національної безпеки
Офіційна назва освітньої програми	Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	–
Цикл /рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	На базі повної загальної середньої освіти
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	Постійно
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	<a href="https://ztu.edu.ua/">https://ztu.edu.ua/</a>
2 – Мета освітньої програми	
Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, що володіють системою поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь, навичок зі спеціальності 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)», належними компетентностями та інноваційним мисленням, достатніми для ефективного вирішення складних спеціалізованих задач і практичних проблем в сфері національної безпеки в умовах трансформацій та зростаючих безпекових викликів	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	<p>25 – Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону</p> <p>256 – Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)</p> <p><b>Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності:</b> національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)</p> <p><b>Цілі навчання:</b> підготовка професіонала, здатного розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у сфері забезпечення національної безпеки, виявляти та протидіяти загрозам національній безпеці України (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності).</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області:</b> наукові концепції (теорії), основні закони, закономірності, категорії, поняття, принципи, методи і методики, які використовуються для забезпечення національної безпеки відповідно до компетенцій суб’єктів забезпечення національної безпеки та практики їх застосування у сфері національної безпеки України.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові методи пізнання; сучасні цифрові технології, методи збирання, аналізу та захисту інформації, методи і технології забезпечення національної безпеки (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності).</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> інформаційні, аналітичні інструменти, електронні бази даних; інтернет-ресурси; матеріально-технічна база,</p>

	спеціальні засоби, спорядження та інструменти, що застосовуються у сфері забезпечення національної безпеки України.
<b>Орієнтація освітньої Програми</b>	Освітньо-професійна
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері національної безпеки, здатних аналізувати, розробляти та впроваджувати ефективні стратегії забезпечення національної безпеки в умовах сучасних викликів. Вона охоплює широке коло питань підготовки фахівців в сферах забезпечення національної безпеки через політику детінізації та захисту національних інтересів через правові, політичні та управлінські інструменти. <b>Ключові слова:</b> національна безпека, економічна безпека, воєнна безпека, інформаційна безпека, національні інтереси, безпекові виклики, ризики, загрози, детінізація економіки.
<b>Особливості програми</b>	Освітня програма охоплює всі сфери національної безпеки, забезпечуючи комплексну підготовку майбутніх фахівців, здатних ефективно реагувати на сучасні безпекові виклики та загрози. Водночас, ключовий акцент зроблено на формуванні компетентностей у сфері забезпечення економічної стабільності і фінансової прозорості держави через ідентифікацію та аналіз проблем тінізації економіки, розробку та реалізацію політики детінізації, проведення фінансового моніторингу. Програма забезпечує набуття предметно-спеціальних компетентностей для подальшого безпекового розвитку держави та суспільства, а також підготовки фахівців здатних до подальшого навчання з високим рівнем автономності.
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Бакалавр з національної безпеки, який опанував спеціальність 256 «Національна безпека» здатний виконувати професійну роботу за Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 3411 – Фахівець з фінансово-економічної безпеки 3423 – Адміністративний помічник 3436.1 – Помічник керівника підприємства (установи, організації) 3439 – Фахівець із організації інформаційної безпеки 3450 – Інспектор воєнізованої охорони та приватні детективи 3450 – Фахівець з організації майнової та особистої безпеки 3451 – Інспектор правоохоронних органів та фахівців із дізнання
<b>Подальше навчання</b>	Особа, яка закінчила навчання за цією освітньо-професійною програмою та здобула ступінь бакалавра може продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, а також має можливість набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти та підвищення кваліфікації.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання здійснюється на засадах професійно-орієнтованого, студентсько-центрованого навчання, самоосвіти, навчання на основі досліджень. Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання на основі досліджень. Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійні лекції, інтерактивні лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні роботи, самостійне навчання, індивідуальні заняття, консультації, проходження практик. За домінуючими методами та способами навчання: пасивні (роз'яснювально-ілюстративні), активні

	(проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, саморозвиваючі) тощо. За організаційними формами: дистанційного, колективного та інтегративного навчання. За орієнтацією педагогічної взаємодії: позиційного та контекстного навчання, технологія співпраці.
<b>Оцінювання</b>	Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС): «А» (відмінно) – 90-100; «В» (дуже добре) – 82-89; «С» (добре) – 74-81; «D» (задовільно) – 64-73; «Е» (задовільно) – 60-63; «FX» (незадовільно з можливістю повторного складання) – 35-59; «F» (незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни) – 0-34. Види контролю: поточний, модульний, підсумковий. Форми контролю: модульні контрольні роботи, усне та письмове опитування, екзамени та заліки, проекти з презентацією результатів (Power Point), захист звітів (за результатами практики, курсової роботи). Підсумкова атестація – атестаційний екзамен.
<b>6 - Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і вирішувати практичні проблеми у сфері забезпечення національної безпеки (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності).
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК 3. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово ЗК 4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК 6. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані рішення. ЗК 7. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК 8. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
<b>Спеціальні компетентності (СК)</b>	СК 1. Здатність застосовувати знання провідних безпекових теорій, концепцій, учень, розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери національної безпеки, знати її цінності та досягнення. СК 2. Здатність використовувати категорійно-понятійний апарат теорії національної безпеки, виявляти та аналізувати виклики та загрози національній безпеці, оцінювати особливості функціонування сучасної системи національної безпеки на різних рівнях. СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан і тенденції розвитку правового регулювання у сфері забезпечення національної безпеки України в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції СК 4. Здатність використовувати знання щодо місця, ролі та

	<p>призначення політичних та безпекових інститутів України, застосовувати безпекове мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем при здійсненні професійної діяльності у відповідних сферах національної безпеки</p> <p>СК 5. Здатність оцінювати вплив глобальних проблем і трансформацій геополітичного та гео економічного простору на національну безпеку, аналізувати інституційну структуру забезпечення міжнародної безпеки.</p> <p>СК 6. Здатність описувати й оцінювати безпекові процеси та явища у різних контекстах, синтезувати інформацію з метою встановлення бачення та цілей стратегії у визначальних сферах національної безпеки (політичній, воєнній, економічній, соціальній, інформаційній, тощо), включаючи запобігання та протидію терористичним загрозам.</p> <p>СК 7. Здатність витримувати різнопланові фізичні та психологічні навантаження.</p> <p>СК 8. Здатність діяти соціально відповідально, бути критичним і самокритичним, працювати автономно та в команді (включаючи навички лідерства), організовувати та здійснювати заходи забезпечення національної безпеки</p> <p>СК 9. Здатність до визначення шляхів, механізмів і способів запобігання та протидії тіншовій економіці як фактору безпекового розвитку національної економіки.</p> <p>СК 10. Здатність виявляти можливі загрози інформаційному простору та протидіяти інформаційно-психологічним впливам шляхом використання інформаційно-комунікаційних технологій, імплементації сучасних методів інформаційної безпеки та захисту інформації.</p>
--	--

#### **7 - Програмні результати навчання**

ПРН 1. Реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства (вільного, демократичного) та необхідність його сталого безпечного розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.

ПРН 2. Використовувати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області.

ПРН 3. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у професійній діяльності.

ПРН 4. Обґрунтовано застосовувати знання з основ теорії національної безпеки, зокрема, оцінювати обстановку, рівень небезпек та загроз національній безпеці, вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної науки в сфері національної безпеки.

ПРН 5. Вміти аналізувати законодавство у сфері національної безпеки й оборони, виявляти проблеми правового регулювання в цій сфері та сприяти їх усуненню, характеризувати процес імплементації міжнародних правових актів у безпековій сфері у національний правопорядок України в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції.

ПРН 6. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології, сучасні методи інформаційної безпеки та захисту інформації у професійній діяльності, порушення яких може завдати шкоду національним інтересам держави.

ПРН 7. Вміти застосовувати політологічне та безпекове мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у сфері національної безпеки, розуміти закономірності й аналізувати суспільні процеси, що відбувалися в минулому та відбуваються нині, їх зв'язки та проводити історичні паралелі.

ПРН 8. Формувати концептуальні основи забезпечення національної безпеки та декомпозицію її структурних компонентів, визначати основні складові та етапи реалізації чинних стратегій національної безпеки України та пріоритетні вектори безпекової політики держави в умовах мирного часу та в умовах війни.

- ПРН 9. Володіти знаннями щодо місця, ролі та призначення політичних та безпекових інститутів України для ефективного здійснення заходів при виконанні обов'язків з питань забезпечення національної безпеки.
- ПРН 10. Вміти критично аналізувати досвід функціонування військово-політичних інститутів світу, сучасний стан та тенденції розвитку міжнародних відносин і геополітичної ситуації, оцінювати їх вплив на національну безпеку та оборону держави, враховуючи закономірності європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів.
- ПРН 11. Вміти прогнозувати складні процеси, що відбуваються в системі національної та міжнародної безпеки і їх практичні наслідки, зокрема, явища різних сфер суспільного життя, володіти навиками професійного використання методів стратегічного планування в фаховій діяльності
- ПРН 12. Вміти застосовувати теоретичні засади та механізми функціонування публічного управління, виявляти та аналізувати проблеми в організації управлінської діяльності в контексті забезпечення національної безпеки держави, у межах компетенцій органів державної влади приймати участь у розробці та реалізації управлінських рішень щодо мінімізації загроз національним інтересам.
- ПРН 13. Протидіяти інформаційно-психологічним впливам під час адаптації та дій в умовах мирного часу та в особливий період, критично оцінювати достовірність джерел інформації, виявляти дезінформацію та маніпулятивний контент, що може впливати на національну безпеку.
- ПРН 14. Демонструвати уміння виявляти та вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері національної безпеки, використовувати аналітичний інструментарій, критичне мислення для формування принципово нових ідей та адаптації до нових безпекових викликів та ситуацій
- ПРН 15. Мати творче, гнучке та критичне мислення, наполегливість, активність, комунікабельність, стресостійкість, навички самоконтролю та об'єктивного самооцінювання, особисту мотивацію на виконання завдань із забезпечення національної безпеки.
- ПРН 16. Переносити тривалі різнопланові фізичні та психологічні навантаження, пов'язані з виконанням службових обов'язків.
- ПРН 17. Готувати для ухвалення обґрунтовані рішення, здійснювати функції управління під час здійснення професійної діяльності в різних умовах та демонструвати приклади лідерства та відповідальності за свою діяльність, до співробітництва та роботи в команді, організовуючи професійну діяльність на засадах людиноцентричності, брати активну участь у соціальному та політичному житті на місцевому, регіональному та державному рівнях.
- ПРН 18. Демонструвати розуміння природи тероризму та антитерористичної безпеки, виявляти та прогнозувати ризики терористичних загроз, у межах компетенцій суб'єктів забезпечення національної безпеки приймати участь в організації та здійсненні заходів боротьби з тероризмом.
- ПРН 19. Вміти аналізувати та оцінювати детермінанти тінізації економіки як загрози національній безпеці держави, застосовувати сучасні методи та інструменти детінізації економіки України, синтезувати спектр заходів та підходів реалізації політики детінізації під час здійснення професійної діяльності.

#### **8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми**

<b>Кадрове забезпечення</b>	У реалізації даної освітньої програми задіяно докторів та кандидатів наук, які мають вчені звання професора, старшого наукового співробітника, доцента. Таким чином, кадрове забезпечення освітньої програми відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу.
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Офіційний веб-сайт <a href="http://www.ztu.edu.ua">http://www.ztu.edu.ua</a> . містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.

	<p>Всі зареєстровані в Житомирській політехніці користувачі мають необмежений доступ до мережі Інтернет.</p> <p>Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми викладені на освітньому порталі: <a href="http://learn.ztu.edu.ua">http://learn.ztu.edu.ua</a>.</p> <p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки фахівців зі спеціальності 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.</p>
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Індивідуальна академічна мобільність уможливується в рамках міжуніверситетських договорів про встановлення науково-освітніх відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Можливість участі в міжнародній академічній мобільності, відповідно до договорів, укладених між Державним університетом «Житомирська політехніка» і закордонними університетами в межах програми
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	На навчання приймаються іноземні громадяни на умовах контракту, які мають документ про повну загальну середню освіту

## 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти / роботи, практики, кваліфікаційна робота)	К-ть кредитів	Форма підсумкового контролю
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
OK1	Іноземна мова	24	Залік, екзамен
OK2	Історія та теорія держави і права	4	Залік
OK3	Українська мова та академічне письмо	3	Екзамен
OK4	Філософія	3	Екзамен
OK5	Політологія	4	Екзамен
OK6	Психологія	4	Екзамен
OK7	Інформатика	3	Залік
OK8	Цивільна безпека та охорона праці	3	Залік
OK9	Логіка	4	Екзамен
OK10	Історично-аналітичний дискурс	4	Екзамен
OK11	Психологія професійної діяльності	4	Екзамен
OK12	Фізичне виховання	3	Залік
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
OK13	Спеціальна фізична підготовка	15	Залік
OK14	Основи національної безпеки України	4	Екзамен
OK15	Аналіз даних в системі національної безпеки України	5	Екзамен
OK16	Державна служба	5	Залік
OK17	Державне управління	3	Екзамен
OK18	Основи захисту інформації	3	Залік
OK19	Інформаційно-аналітична діяльність	4	Екзамен
OK20	Основи публічного управління	4	Екзамен
OK21	Аналіз політики	4	Екзамен
OK22	Пропаганда і контрпропаганда	3	Екзамен
OK23	Історія військово-політичних стратегій держав	5	Екзамен
OK24	Політика детінізації в системі забезпечення національної	4	Екзамен



Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти / роботи, практики, кваліфікаційна робота)	К-ть кредитів	Форма підсумкового контролю
	безпеки		
OK25	Геополітика	4	Екзамен
OK26	Зовнішня політика країн регіону	5	Екзамен
OK27	Правове забезпечення національної безпеки	4	Екзамен
OK28	Міжнародне право в системі національної безпеки	3	Залік
OK29	Військово-політичні союзи в глобальній безпеці	4	Залік
OK30	Основи функціонування сектору безпеки та оборони України	3	Екзамен
OK31	Основи управління та стратегічного планування в безпековій галузі	4	Екзамен
OK32	Основи терорології та протидії тероризму	4	Екзамен
OK33	Європейський та євроатлантичний вектор розвитку України	3	Екзамен
OK34	Основи фінансового моніторингу	3	Залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>180</b>	
<b>Практична підготовка</b>			
OK35	Навчальна практика	3	Диференційований залік
OK36	Виробнича практика	6	Диференційований залік
OK37	Виробнича практика	6	Диференційований залік
OK38	Переддипломна практика	6	Диференційований залік
OK39	Атестаційний екзамен		Екзамен
<b>Варіативна частина</b>			
ВК1.1	Дисципліна № 1	3	Залік
ВК1.2	Дисципліна № 2	4	Залік
ВК1.3	Дисципліна № 3	3	Залік
ВК2.1	Дисципліни професійної підготовки № 1	5	Залік
ВК2.2	Дисципліни професійної підготовки № 2	5	Залік
ВК2.3	Дисципліни професійної підготовки № 3	5	Залік
ВК2.4	Дисципліни професійної підготовки № 4	5	Залік
ВК2.5	Дисципліни професійної підготовки № 5	5	Залік
ВК2.6	Дисципліни професійної підготовки № 6	5	Залік
ВК2.7	Дисципліни професійної підготовки № 7	5	Залік
ВК2.8	Дисципліни професійної підготовки № 8	5	Залік
ВК2.9	Дисципліни професійної підготовки № 9	5	Залік
ВК2.10	Дисципліни професійної підготовки № 10	5	Залік
<b>Загальний обсяг вибіркових компонент</b>		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Загальний обсяг год.	Форма підсумкового контролю
<b>I курс, I семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	3	30	Залік
OK2	Історія та теорія держави і права	4	120	Залік
OK3	Українська мова та академічне письмо	3	90	Екзамен
OK4	Філософія	3	90	Екзамен
OK6	Психологія	4	120	Екзамен
OK7	Основи інформатики	3	90	Екзамен
OK8	Цивільна безпека та охорона праці	3	90	Залік
OK12	Фізичне виховання	3	90	Залік
OK20	Основи публічного управління	4	120	Екзамен
<b>I курс, II семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	3	90	Залік
OK5	Політологія	4	120	Екзамен
OK9	Логіка	4	120	Екзамен
OK10	Історично-аналітичний дискурс	4	120	Екзамен
OK13	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
OK14	Основи національної безпеки України	4	120	Екзамен
OK16	Державна служба	5	150	Залік
OK35	Навчальна практика	3	90	Диференційований залік
<b>II курс, I семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	3	90	Залік
OK13	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
OK21	Правове забезпечення національної безпеки	4	120	Екзамен
OK22	Історія військово-політичних стратегій держави	3	90	Екзамен
OK24	Безпекові інститути України	3	90	Екзамен
OK25	Економічна безпека держави	3	90	Екзамен
BK2.1	Дисципліни професійної підготовки № 1	5	150	Залік
BK2.2	Дисципліни професійної підготовки № 2	5	150	Залік
<b>II курс, II семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	3	90	Залік
OK11	Психологія професійної діяльності	4	120	Екзамен
OK13	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
OK15	Аналіз даних в системі національної безпеки	5	150	Екзамен
OK26	Зовнішня політика країн регіону	5	150	Екзамен
OK36	Виробнича практика	6	180	Диференційований залік
BK2.3	Дисципліни професійної підготовки № 3	5	150	Залік
BK2.4	Дисципліни професійної підготовки № 4	5	150	Залік
<b>III курс, I семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	3	90	Залік

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Загальний обсяг год.	Форма підсумкового контролю
ОК13	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
ОК27	Правове забезпечення національної безпеки	4	120	Екзамен
ВК2.5	Дисципліни професійної підготовки № 5	5	150	Залік
ВК2.6	Дисципліни професійної підготовки № 6	5	150	Залік
ВК1.1	Дисципліна №1	3	90	Залік
ВК1.2	Дисципліна №2	3	90	Залік
<b>III курс, II семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	3	90	Залік
ОК13	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
ОК19	Інформаційно-аналітична діяльність	4	120	Екзамен
ОК21	Аналіз політики	4	120	Екзамен
ОК37	Виробнича практика	6	180	Диференційований залік
ВК1.3	Дисципліна №3	4	120	Залік
ВК2.7	Дисципліни професійної підготовки № 7	5	150	Залік
ВК2.8	Дисципліни професійної підготовки № 8	5	150	Залік
<b>IV курс, I семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	3	90	Залік
ОК22	Пропаганда і контрпропаганда	3	90	Екзамен
ОК24	Політика детінізації в системі забезпечення національної безпеки	4	120	Екзамен
ОК30	Основи функціонування сектору безпеки та оборони України	3	90	Екзамен
ОК33	Європейський та євроатлантичний вектор розвитку України	3	90	Екзамен
ОК38	Переддипломна практика	6	180	Диференційований залік
ВК2.9	Дисципліни професійної підготовки № 9	5	150	Залік
ВК2.10	Дисципліни професійної підготовки № 10	5	150	Залік
<b>IV курс, II семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	3	30	Екзамен
ОК18	Основи захисту інформації	3	90	Екзамен
ОК25	Геополітика	4	120	Екзамен
ОК28	Міжнародне право в системі національної безпеки	3	90	Залік
ОК29	Військово-політичні союзи в глобальній безпеці	4	120	Залік
ОК31	Основи управління та стратегічного планування в безпековій галузі	4	120	Екзамен
ОК32	Основи терорології та протидії тероризму	4	120	Екзамен
ОК34	Основи фінансового моніторингу	3	90	Залік
ОК39	Атестаційний екзамен			Екзамен
<b>Загальний обсяг:</b>		<b>240</b>	<b>7200</b>	

### **3. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧА ПЕРШОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Атестація здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» здійснюється у формі атестаційного екзамену.



